

Театрализованное представление «Весёлая ярмарка»

Вниманию педагогов ДОУ и школы была представлена театрализованная постановка «Весёлая ярмарка», где было инсценировано детьми подготовительной группы стихотворение С. Михалкова «Как старик корову продавал». Выбор такой постановки обусловлен темой семинара «Коммуникативно-речевое развитие детей», который был проведён в ДОУ «Солнышко» в рамках сотрудничества со школой и взаимодействия с учителями начальных классов.

Для того чтобы представление получилось поистине русско-народным, мы, воспитатели Горянская О.А. и Камалеева Л.Ф., решили расширить наши действия, добавив в представление музыку, краски шумной народной ярмарки. Дети активно включились в подготовку: с удовольствием разучивали слова героев, вместе с родителями подготовили атрибуты. Каждый вжился в свой образ. На представление были приглашены гости, педагоги, учителя начальных классов, которые оценили нашу работу громкими аплодисментами. В ходе «Весёлой ярмарки» каждый предлагал свой товар: разные игрушки, красивые платки, сладкие товары. Также созывался народ покататься на весёлой карусели.

Многие взрослые помнят забавный детский мультфильм «Как старик корову продавал». Эта веселая и поучительная история написана С. Михалковым, но немногим известно, что мультфильм создан по его стихотворению. История о продаже несчастной худой коровы вызывает двойное чувство. С одной стороны, мы понимаем, что корова уже не приносит хозяину никакого дохода, поэтому он решает от неё избавиться. С другой, нам жалко бедное животное, которое за многие годы стало родным. Никак не может старик продать свою корову. Никто не предлагает за нее хорошую цену. Многие интересуются причиной продажи животного. Хозяин честно рассказывает, что стоит с утра на рынке, но никто не хочет её брать. Цену он просит за корову очень низкую, чем и отпугивает возможных покупателей. А все потому, что она уже стара и постоянно болеет. Когда люди интересуются удоем, тот отвечает, что он совсем скудный. Конечно, такая антиреклама отталкивает даже самого неприятельного покупателя.

Стихотворение «Как старик корову продавал» показывает, как важен хороший, говоря современным языком, пиар товара. Ведь продать даже самую ненужную вещь поможет именно хорошая подача ее достоинств. Но честный старик совсем этого не понимает, поэтому и стоит с самого утра на рынке. Неужели так безрезультатно закончится история о том, как старик корову продавал? Разумеется, нет. В самый неожиданный момент к старику подходит молодой паренёк и интересуется, почему же тот за весь день так и не сбыл свой товар. Узнав правду, он жалеет старичка и желает ему помочь. Он обещает, что скоро найдёт ему покупателя. Увидев богатого человека, парень предлагает купить корову. На

вопрос, сколько же стоит животное, тот отвечает, что такой клад может позволить себе лишь очень обеспеченный человек. Это удивляет нашего богача. Корова совсем не выглядит выгодной покупкой! Но молодой человек и здесь не теряется. Он объясняет худобу коровы тем, что она хоть и не жирная, но очень «молочная». Когда купец спросил о количестве удою, парень отвечает, что он настолько велик, даже руки устанут ее доить. Казалось, что богач уже попал на удочку находчивого продавца и вот-вот согласится приобрести такой качественный товар. Но сюжет поворачивается иначе.

Стихотворение «Как старик корову продавал» заканчивается восклицательным предложением, репликой деда о том, что такая скотина будет самому ему пригодна в хозяйстве. Неизвестно, пожалеет ли он о своем поступке. Зато теперь он знает, что нужно делать, если вновь захочет её продать. Пускай реклама скотины была не совсем честной, но зато она смогла привести к желаемому результату. Хозяин нерадивой коровы и сам смог поверить в её идеальность. Покупатель также оказался глуповатым. Ведь он видел, что слова парня не соответствуют действительности, но, тем не менее, попался на его удочку. Эта стихотворение учит нас не доверять продавцу, а самим очень тщательно проверять товар. Ведь каждый на рынке ищет свою выгоду. Продавец старается всеми возможными способами разрекламировать вещь. А покупатель надеется приобрести что-либо качественное и недорогое. Теперь мы знаем, как старик корову продавал. Он делал это честно, без всяческой рекламы. Но оказалось, что людям это совсем неинтересно, они хотят слышать, что берут достойную вещь. Не всегда человек видит, насколько с ним честны. Без находчивого парня старик, наверное, так и не смог бы понять эту истину. Мы надеемся что этот весёлый, задорный сюжет не оставит никого без хорошего настроения!







Использованы материалы сайта: <http://fb.ru/article/240218/kak-mujik-korovu-prodaval-opisanie-i-analiz-skazki>

Автор статьи: воспитатель Горянская О.А.

МКДОУ «ДСКВ № 3 «Солнышко»

2017г

